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Série L : Spécialité Math 

France métropolitaine 22 juin 2011 : Corrigé 

Exercice 1 
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2) Voir Annexe 1 
3) D’après la loi des probabilités totales, )()()()( VCpVBpVApVp ∩+∩+∩=  
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Exercice 2 

1)   
a) Voir annexe 2 

b) (DE) passe par D (0 ;4)  et  E (2 ;
2

5
)   et son équation est du type : y = ax + b 

Donc 40 =+× ba  et 
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2 =+× ba  

Donc b = 4  et 
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Donc (DE) admet comme équation : 4
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5)0( 0 =−=×−=−+= ef  donc C passe par D(0 ;4)  donc la condition (1) est vérifiée. 

b) Posons 4)( −= xxu  et  xexv =)(   on a  1)(' =xu   et  xexv =)('  
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)0(' 0 −=−= ef    or la tangente à C en D admet pour équation : y = f’(0)(x – 0) + f(0) 
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3 +−=+−−= xxy   c’est bien (DE). Donc la condition (2) est vérifiée. 
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xe  

Comme [ ]3;0∈x   on a 03 ≤−x   donc  0)(' ≤xf  

Donc f est décroissante sur [0 ;3]  et la condition (3) est vérifiée. 
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ef   donc la condition (4) n’est pas vérifiée. Donc la courbe de f ne 

correspond pas au problème posé. 

Exercice 3 

1) [ ]103≡n   signifie qu’il existe un entier relatif  k tel que n = 10 k + 3 

2) 71034347 +×=    donc   [ ]107347≡  

3)   
a) Pour n = 11 

Initialisation : u = 11 
Etape 1 :  u = 1  sortie : u = 1 
 

b) Pour n = 35 
Initialisation : u = 35 
Etape 1 : u = 25 
Etape 2 : u = 15 
Etape 3 : u = 5   sortie : u = 5 
 

c) Pour un entier naturel quelconque, le nombre affiché en sortie de l’algorithme est son chiffre des unités. 
4)   

a) [ ]10111≡    donc   [ ]10111 20112011 ≡    donc   [ ]101112011 ≡   donc le chiffre des unités de 201111  est 1. 

b) [ ]1019 −≡    donc   [ ]10)1(9 20112011 −≡    donc  [ ]10192011 −≡    donc   [ ]10992011 ≡  

Donc le chiffre des unités de 20119  est  9. 

Exercice 4 

1) Les droites (AD) et (BC) sont des droites de bout, leurs images (ad) et (bc) ont donc  le même point de fuite 
w : point de fuite principal. 
 
Construction voir annexe 3. 
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